
 

Az állatok világnapját október 4-én ünnepeljük, mellyel Assisi Szent Ferenc, az állatok 

védőszentje előtt tisztelgünk. Kétség sem fért hozzá, hogy ezt a szakiskolai előkészítő, 9E/1. és 

9E/2. osztályai sem szeretnék kihagyni. Szinte minden fiatal tart, vagy szeretne tartani otthon 

kisállatot, így ez a nap és hét számukra igazi élmény volt, közben pedig rengeteg fontosabbnál-

fontosabb információval gazdagodtak a felelősségteljes állattartásról.  

 

Nagy hangsúlyt kapott ezen információk átadása a tanórák alkalmával is. 

 

óráján 

érdekes, a gyermekekhez közel álló állatokról 

gyűjtött össze információkat.  

Szót ejtettek többek között a kutya szerepéről 

a régi időkben és napjainkban, a magyar 

kutyafajtákról, valamint hírhedt ebekről is.  

A téma lezárását az osztály fiataljai a saját 

kutyáik beküldésével zárhatták, így mindenki 

megismerhette a másik szeretett állatát. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Nem maradhatott ki a sorból a macskák 

átbeszélése sem, hiszen rengeteg hasznos dolgot 

lehet múltukról és jelenükről, tartásuk 

fontosságáról megtudni, amit az óra alkalmával 

sikerült is a tanulóknak átadni. 

Szintén lehetőségük volt saját képek beküldésével 

zárni az órát, egy kreatív diák külön összeállítást 

is készített társai számára. 

 

 

 

 

Egy kifejezetten fontos részt is érintettek 

a segítő állatok témájával. 

Kitértek rá, többek között, hogy milyen 

állatok is lehetnek segítő állatok, és miért. 

Végezetül rengeteg vizuális élménnyel, 

videóval gazdagodtak, így közelebb 

kerülhetett hozzájuk az állatok ezen 

hivatásának fontossága. 

 

 

 

 

 

 



óráján az „Interjú” témájába ágyazta be az állatok 

fontosságát, pontosabban, hogy milyen fontos a mentett állatok léte. Több videón és 

visszacsatoló kérdésen keresztül kerülhettek közelebb a tanulók ennek a témának a 

fontosságához is. 

 

Sőt mi több, még egy videóüzenetet is kaptak a fiatalok az órájuk témáját képviselő Szabó 

Mézes Dorka kutyakiképzőtől, ahol a szakiskolásokat üdvözli kutyusával, Tyra-val az állatok 

világnapja alkalmából.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Diákjaink érzékenyítése itt még korán sem ért véget, lehetőséget kaptak teljes testközeli 

élményben részesülni első sorban két mentett kutyus megismerésével, Toffival és Kiflivel. 

 

 

Komoly beszélgetést tartott gazdájuk 

diákjainkkal, melyben kitértek a kutyák 

befogadásának menetéről, fontosabbnál 

fontosabb feladataikról, és arról a szeretetről, 

amit mindezért cserébe kaphatnak az 

állatoktól. Számos trükköt is láthattak Toffitól 

és Kiflitől, ami teljesen lehengerelte őket.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Szót ejtettek a tanulók által tartott állatokra is, a napot pedig egyik diákunk kedvencének, 

Szamócának látogatása zárta. 

 

 

 

 

 

 



Az állatok világnapjának fontosságát-

ennek megismertetését az előkészítős 

diákjainkkal már csak az tetézte, hogy 

ellátogatott hozzájuk a  

Tetovált állatmentők csapata. 

Érkezésükre számítottak már, így az 

osztályaink plakátokat készítve gyűjtést 

szerveztek a hétre, amit a hét utolsó napján 

viszonzásképp adhatnak a csapatnak majd, 

ezzel is segítve munkájukat. Rengeteg 

állateledelt, meleg pokrócot, üres zacskót 

sikerült összegyűjteni, amit az állatmentők 

hálásan köszöntek nekik.  

 

 

 

 

 

 

 

Közösségi oldalukon is említést kapott az előkészítős 

osztályainknál töltött idő, aminél érezhető, ők is 

pozitívan élték meg a nálunk töltött időt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Ők sem üres kézzel érkeztek, ugyanis 3 fiatal mentett kutyát hoztak, akik teljesen elvarázsolták 

a tanulóinkat, ez az élmény pedig megkoronázta az állatok világnapjának szóló hetüket, 

minderről a következő képek maximális visszacsatolást adhatnak. 

Köszönettel tartozunk P. Evelinnek és T. Boglárkának, akik a kutyás látogatásokat 

leszervezték a diákjaink számára! 

 

 

 

 

 

 

 

 


